

# DUNGANNON TIMES

ЛЯТНО ИЗДАНИЕ

ЮНИ – АВГУСТ 2024 г. Брой 3

**dunbia**  
DUNGANNON

**ДОБРЕ ДОШЛИ!** КЪМ най-новото издание на „Dungannon Times“, споделящо новини и събития от целия сайт на Dunbia Dungannon. Бюлетинът се издава всяко тримесечие, като се потапя в празненствата, сбогуванията, дейностите и резултатите от одита от последните три месеца. Ако имате история, която да споменете, моля, изпратете имейл на [dunbianews@dunbia.com](mailto:dunbianews@dunbia.com) за разглеждане..



## ДОБРЕ ДОШЛИ!

През лятото приветствахме 12 стажанти и дипломирани студенти да работят в областта на търговията, FSQ, финансите и операциите. Надяваме се да се насладят на времето си тук и да придобият ценен трудов опит, за да продължат потенциално кариерата си в Dunbia.

## AWARE И MACMILLAN

През май 2024 г. взехме участие в Rampage Run в Moneymore Jungle. Чрез любезните дарения събрахме общо £2000!

Събраните пари бяха разделени между Aware и Macmillan. През юни Aware посети сайта, за да получи чека си, представен от Тина Анту, Мария Рего, Симбараше Чиняма и Жан Пиер Ван Яарсвелд.



## КЪСМЕТ И СБОГОМ

През юни се сбогувахме с две прекрасни дами, които заминаха да се насладят на пенсионните си години. Джанет Фъргюсън работи в Dunbia почти двадесет години, а Мария Пина беше тук шест години.



И двете дами получиха цветя и картичка от своите ръководители и най-близки колеги.

Успех на Жанет и Мария!

## ВАН ЗА СЛАДОЛЕД

Ice Cream Van се завърна в Dungannon това лято, покривайки и трите обекта. Това беше добре дошло удоволствие за всички на място и заслужена награда за упоритата работа на всички през натоварения летен период. Служителите бяха възхитени от техния сладолед - идеален начин да завършите лятото.



## УСПЕХ НА САЙТА

Огромни поздравления за стажант Мениджър технически сметки, Caoimhe Hughes за нейната награда OCN ниво 3 в Принципите на технологията за месо.



## КУЛТУРНИ ТЪРЖЕСТВА

През лятото продължихме нашите културни тържества. Започнахме лятото с Южна Африка. В столовата сервирахме Vobotie и научихме много забавни факти, включително, че Южна Африка има единадесет официални езика и три столици.

През юли празнувахме Бразилия и научихме, че около 60% от тропическите гори на Амазонка са в Бразилия. В столовата сервирахме бразилски Строганов и Галинхаде. Август беше изцяло за Румъния и трябваше да опитаме Romana Porcului и научихме, че румънският език е на 1700 години.

Участвахме и в Седмицата на културното многообразие на Групата, която даде възможност на служителите да споделят собствената си рецепта за културно ястие, което обичат да готвят. Те бяха включени в груповото състезание и някои от тези рецепти може да продължат да бъдат включени в груповата готварска книга за културно многообразие.



Поздравления също така и за мениджъра по качеството на търговията на дребно, Алиша Макълдауни, която наскоро получи отличие в бизнеса за селскостопански храни и селски предприятия.



И двете дами работиха усилено в CAFRE, за да постигнат тези невероятни постижения.